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PŘÍSNĚJŠÍ OPATŘENÍ 4. STUPNĚ PES ZAČNOU PLATIT V PÁTEK 18. PROSINCE 2020

Dne 14. prosince 2020 Vláda ČR rozhodla o zavedení 4. stupně PES v České republice s účinností od 18. prosince 2020. Na rozdíl od oficiálního systému ale bude mít řadu výjimek. Ministerstvo zdravotnictví
rovněž rozhodlo, že urychlí spuštění dobrovolného antigenního testování obyvatel o 2 dny

Návrat do 4. stupně PES bude znamenat mimo jiné opětovné zavedení zákazu volného pohybu osob v režimu pro den od 23 hodin a v noci do 5. hodiny ranní. Budou uzavřeny bary a restaurace, zoologické
zahrady, muzea či koupaliště a další vnitřní sportoviště. Zůstanou však otevřeny všechny obchody a služby, pokud zajistí, že v prodejně bude jen 1 zákazník na 15 metrů čtverečních. Tentokrát nebude platit
nedělní zákaz prodeje.

Omezení pohybu osob

Platí zákaz shromažďování více než 6 lidí ve vnitřních i venkovních prostorech.

Platí zákaz pohybu od 23:00 do 5:00.

Je zakázána konzumace alkoholu na veřejnosti.

Obchody a služby

Všechny obchody zůstávají otevřené bez ohledu na velikost a sortiment.

Musí se dodržovat hygienická opatření, tedy rozestupy a maximálně 1 zákazník na 15 m2.

Otevřeno může být i v neděli.

O Vánocích bude zavřeno, stejně jako o státních svátcích.

Je povolen prodej vánočních kaprů a vánočních stromků v rámci opatření o konání venkovních trhů. Na nich se mohou prodávat pouze potraviny, je zakázána jejich konzumace na místě. Je omezen počet
stánků.

Otevřena jsou kadeřnictví, kosmetické služby či solária, pokud nejsou součástí provozovny, která je zavřená (např. bazénu).

Zavřeny jsou bazény, fitness centra či wellness centra.

Restaurace a ubytovací služby

Restaurace a jiná stravovací zařízení jsou uzavřeny.

Otevřeno může být pouze výdejové okénko, a to do 23:00.

Z okénka se nemohou prodávat alkoholické nápoje k okamžité konzumaci na ulici.

Ubytovací služby jsou uzavřeny.

Herny a kasina jsou uzavřeny.

Školy

Od 21. prosince se omezuje provoz vysokých škol a ubytování studentů.

21. a 22. prosince budou mít volno všichni žáci a studenti základních a středních škol, konzervatoří, vyšších odborných škol, základních uměleckých škol, jazykových škol a další, o které se jim prodlouží
vánoční prázdniny.

Zrušena je pracovní povinnost pro studenty od 16. prosince 2020.

Svatby, pohřby

Svateb a pohřbů se může účastnit maximálně 20 lidí, dosud je to 30.

Kostely mohou být zaplněny pouze do 20 % kapacity.

Návštěvy v zařízeních sociálních služeb

Návštěvy jsou povoleny osobám, které doloží absolvování antigenního testu s negativním výsledkem ne starším než 48 hodin.

Při návštěvě musí mít lidé nasazený respirátor.

Možnost vycházek pro klienty v zařízeních sociální péče

Od středy 16. prosince budou moci klienti domovů pro seniory a domovů se zvláštním režimem opouštět objekt či areál zařízení, ve kterém jim je poskytována sociální služba.

Podmínkou bude v průběhu vycházky používání respirátoru alespoň třídy FFP2 nebo KN95.

Vycházka trvající méně než 6 hodin bude umožněna bez dalších podmínek, klient bude po návratu pouze bedlivěji sledován, zda nemá příznaky onemocnění covid-19.

Vycházka trvající déle než 6 hodin bude znamenat, že dotyčný půjde bezprostředně po návratu do oddělených prostor a do 72 hodin od ukončení vycházky mu bude proveden první antigenní POC test, který
bude zopakován za další 3 – 4 dny. Umístění do oddělených prostor bude ukončeno v případě negativních výsledků obou testů.

Sport

Zavřou se vnitřní sportoviště pro amatérský sport.

Venku mohou trénovat skupiny maximálně o šesti lidech.

Mohou být otevřeny lyžařské areály.
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Muzea, galerie

Muzea, galerie, výstavy, veletrhy či hrady a zámky musí být zavřeny.

ZOO a botanické zahrady musí být uzavřeny.

Dobrovolné antigenní testování veřejnosti pomocí POC testů

Dobrovolné antigenní testování veřejnosti pomocí POC testů bude zahájeno 16. prosince 2020

 

Odkazy

Kompletní výsledky jednání vlády naleznete na webu Vlády ČR
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